
 

Βύρωνας 3/11/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 202 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
157ο Ενημερωτικό 

Έρχεται το 2ο θέατρο του Συλλόγου μας! 

«Η Εντολή» της Διδώς Σωτηρίου 

Σάββατο 23/11 στις 21:15 – Θέατρο «Nous-Creative space», Τροίας 34 Αθήνα 

                         
 

Ένα εμβληματικό έργο της νεοελληνικής λογοτεχνίας, που θα παρουσιαστεί για πρώτη φορά επί 
σκηνής. Το βιβλίο της Διδώς Σωτηρίου βασίζεται σε αυτοβιογραφικό υλικό και έχει ως κεντρικό 
θέμα τη σύλληψη, τις δύο δίκες και την εκτέλεση του Νίκου Μπελογιάννη με την κατηγορία της 
κατασκοπείας. H ιστορία ξεκινά όταν η ίδια μέσα σε συνθήκες παρανομίας έρχεται σε επαφή με τον 
Μπελογιάννη. Έξι  αυτόπτες μάρτυρες της ιστορίας μας μεταφέρουν από τις ανέμελες κουβέντες 
και τις πολιτικές διαφωνίες ως τις υπόγειες φυλακές, τους δρόμους της Αθήνας, τις αίθουσες 
δικαστηρίων και τις εκτελέσεις. 250.000 γραπτά μηνύματα, τηλεγραφήματα και επιστολές, μέσα σε 
μια εβδομάδα απ’ όλο τον κόσμο για να αποτραπεί η εκτέλεση του “ανθρώπου με το γαρύφαλλο”. 
Του ανθρώπου που “δεν θυσίασε τίποτα από την τιμή και την ελπίδα μας για ένα αύριο φωτεινό. 
Δεν ήταν ένας άνθρωπος, μα μια γενιά. Ένα κίνημα που νίκησε την ήττα του”. 

 

Διασκευή – Σκηνοθεσία – Δραματουργία: Νάντια Δαλκυριάδου 

Παίζουν: Ξένια Αλεξίου, Ειρήνη Αμπουμόγλι, Άρης Μπαταγιάννης, Σταύρος Μόσχης,  Ήρα 

Ρόκου/Δώρα Χάγιου (διπλή διανομή), Δημήτρης Χατζημιχαηλίδης 
 

Τιμή εισιτηρίου: 8 ευρώ (ειδική προσφορά για τον Σύλλογό μας) 
Δήλωση συμμετοχής το αργότερο ως τις 11/11! 
Δηλώσεις συμμετοχής: Σουζάνα Γλαβίνα – 6947434724 
 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Δηλώνουμε συμμετοχή με γραπτό μήνυμα (sms ή viber) στο οποίο πρέπει 
να αναγράφονται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – ΤΗΛΕΦΩΝΟ –  
ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ – ΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
 

Το λεωφορείο που θα βάλει ο Σύλλογος: θα ξεκινήσει 19.45 παλιό τέρμα Καρέα, 19.50 Ρόπτρο 
(Καραολή Δημητρίου), 19.55 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 19.55 Δεληολάνη, 20.00 Φιλολάου 
πριν την Εθν. Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν περιμένει. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ 
ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΩΣ ΤΙΣ 8.40 μ.μ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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